



# Město Strakonice

Mgr. Irena Malotová, PR pracovník



Tisková zpráva č. 1 ze dne 7. 1. 2011

## Ocenění pro Městský úřad Strakonice

**Stříbrný stupeň Ceny Ministerstva vnitra za kvalitu ve veřejné správě získal za rok 2010 Městský úřad Strakonice. Informovala od tom Štěpánka Cvejnová, ředitelka odboru efektivní veřejné správy. Návrh na ocenění strakonického úřadu podala Odborná sekce kvality. Ceny budou předány ministrem vnitra České republiky Radkem Johnem v úterý 8. února 2011.**

„Udělení ceny nás velmi potěšilo a je důkazem toho, že v naší práci jdeme správnou cestou,“ komentuje rozhodnutí ministra vnitra tajemník MěÚ Strakonice Jan Tůma. Městský úřad se podle Tůmy systematicky zabývá zefektivňováním své práce a veřejné služby již od roku 2006.

Dlouhodobě se také v každoročních průzkumech týdeníku Ekonom Město pro Byznys řadí ve své kategorii mezi tři nejlépe hodnocené úřady v kraji. „Naší prací je veřejná služba. Čím lépe bude fungovat úřad, tím spokojenější budou také naši klienti,“ dodává tajemník. Strakonický městský úřad byl jedním z prvních, které zavedly Czechpoint a jako první v kraji se zapojil do programu Zdravé město. Letošní ocenění získal za zavádění modelu CAF, který je ve světě již ověřenou metodikou ke zvýšení účinnosti vnitřního chodu úřadu a zkvalitnění poskytovaných služeb.

„Jde o systematicky zpracovanou metodu sebehodnocení, která využívá zpětné vazby od zaměstnanců, včetně sběru námětů a realizace novinek pro zlepšení chodu a práce úřadu,“ vysvětluje projektový manažer MěÚ Michal Novotný. Výsledkem zavedení této metodiky v minulých letech byl například jednotný orientační systém v budovách městského úřadu, adaptační program pro nové zaměstnance, či letos poprvé výroční zpráva za uplynulý rok 2010, která bude veřejně přístupná na webových stránkách města.

Slavnostní ceremoniál předávání cen se uskuteční v divadle Karla Pippicha v Chrudimi jako součást VII. Národní konference kvality ve veřejné správě. Ta bude pod záštitou ministra vnitra pořádána ve dnech 8. – 10. února 2011 v Chrudimi.